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Michael Svatoš

MAP 2048 Rusové se s tím přestali párat a za 7 hodin
srovnali se zemí vesnici Progress i se všemi obránci.
Generál Syrskyj včera přiznal, že na frontě dramaticky
rostou počty ruských tanků. Západní média přitom celý
červenec tvrdila, že Rusům tanky došly!
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Ruská armáda je opět ve skvělé kondici. A jak včera přiznal hlavní
velitel vojsk Kyjevské soldatesky generál Syrskyj, Moskevský Gosudar
neponechal nic náhodě a jeho válečný průmysl nahradil všechny
bojové ztráty, a počty ruských zbraní v přímém bojovém nasazení na
ukrajinské frontě se v letos dramaticky zvýšily. Ačkoli západní
mainstream celý měsíc usilovně halekal zaručené zprávy, že Rusům
došly tanky i další zbraně, jejich bojové počty včera zveřejněné
Syrským dokazují pravý opak. Počet ruských tanků operujících na
frontě se zvýšil z 1700, se kterým Gosudar vpadnul v roce 2022 na
Ukrajinu, na současných 3500, které na Ukrajince nyní útočí. Počet
ruských obrněných vozidel obdobně vzrostl ze 4 500 na 8 900. A počet
Gosudarových děl už raději generál Syrskyj ani nezveřejnil, jen se
omezil na lakonické konstatování, že jejich počet se ztrojnásobil. Podle
Syrského je ukrajinská armáda Gosudarovými silami nemilosrdně
přečíslena, a nezbývá jí, než se zakopat, a držet obranná postavení do
posledního muže. Syrskyj se sice včera na konec svého exposé pro
britský tisk opět po ukrajinském národním zvyku holedbal, že Ukrajinci
zabíjejí mnohem více Rusů, než Rusové Ukrajinců. A chvástal, že má
tajný plán jak vyhnat Rusy z Krymu, ale nemůže ho prozradit, jak je
tajný. Ale i tak na závěr svého vystoupení udělal osudovou chybu, a na
otázku, zda může potvrdit, že Ukrajina ztratila 31 000 vojáků, jak tvrdil
nedávno Zelenskyj, odpověděl, že nemůže, protože by Moskva tuto
citlivou informaci o skutečné velikosti ukrajinských ztrát okamžitě
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zneužila. Je tak potvrzené nejvyšším velitelem Soldatesky, že Kyjev
počty svých mrtvých zveřejnit nemůže, protože v Kremlu i na Rusi by
slavili. 

Realita války je pro slabší stranu vždy nesmírně krutá. Předevčírem
Rusové začistili západně od Avdijivky, vesnice Progress a Lozovatske,
a v obraně mezi oběma vesnicemi zůstal v otevřeném poli viset jeden
zakopaný ukrajinský batalion o 220 mužích, který už neměl jak
ustoupit.  Rusové včera na tento batalion zaměřili svá děla a naházeli
na něj své bomby. Jen několika málo skupinám o dvou až třech mužích
se podařilo neorganizovaně prchnout. Zbytek, 185 mužů z 220, byl za
7 hodin nepřetržité palby a bombardování nejdřív zbaven duší, a pak
spočítán. Za 5 čtverečních kilometrů ukrajinské černozemě, o které se
mezi vesnicemi Progress a Lozovatske včera bojovalo, tak Kyjev draze
zaplatil. Generál Syrskyj včera západním médiím tvrdil, že Ukrajinci
bojují chytře, a zbytečně do posledního muže nebrání ztracené pozice,
a včas se z nich stahují. Realita války vypadá jinak. Ukrajinci se takřka
nemohou po bojišti pohybovat, protože je při pohybu až do hloubky
50km od fronty nemilosrdně pronásledují ruské drony, střely a rakety.
Strategie Soldatesky je proto jednoduchá. Ukrajinec se zakope, a pár
kilometrů za ním se zakope další Ukrajinec, a za ním další. A čeká se,
až Rusové vynorují prvního zakopaného Ukrajince, potom druhého, a
pak třetího. A za ně se zase do zákopů naženou další mobilizovaní
vojáci. Dokud bude mít Soldateska koho mobilizovat, může s Rusy hrát
svou  oblíbenou hru na zakopávání a norování. Je to jediná strategie,
kterou v Kyjevě vymysleli.  Z války se díky obrovské ruské převaze ve
všech druzích zbraní stalo pouhé metodické norování Ukrajinců. Pro
Rusy platí jednoduché pravidlo, vynorovaný Ukrajinec, je dobrý
Ukrajinec, protože nemůže svojí střelbou zabíjet postupující Rusy.
Drony, klouzavé bomby a naváděné granáty poprvé naplnily odvěký
sen všech generálů – zbavit terén před vlastními vojsky ode všech
živých nepřátel. Co nebylo technicky proveditelné v éře klasického
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dělostřelectva, protože žádná ekonomika na světě nedokázala nikdy
vyrobit potřebné množství granátů, je v éře dronů a čipy řízených střel,
prostá maličkost. 

Zde najdete video ze včerejšího útoku dronů na ukrajinský přístav
Izmail. Podle velikosti požárů to nevypadá, že by hořela vyvážená
pšenice.

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video,
ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině.
Video najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je čtvrtek 25. červenec 04.53  ráno. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to
víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují,
aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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